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Oxcnepumenmanvhoiii myp. Omeenmul

MyHUUIMIIAJTbHBIA 3TAI
Bcepoccuiickoit o1uMnuaabl HIKOJIbHUKOB
10 XMMHH

2017/18 yueoHbIii roa

10 knace
JKcnepuMeHTANbHBIN TYpP. OTBETHI.

3aodanue oyenusaemcs 10 oannamu (3a xadxcooe ypasHeHue u Kaxcowlil wiaz 3KCnepumMeHma — no
1 6anny).

1. K pactBOpy cynbara Meau 100aBUTH PacTBOP THAPOKCHAA HATpHs. B pesynabpraTe peakiuu o0-
MeHa o0pasyeTrcst ToJlyool 0caJoK THAPOKCHIA MEIH.

CuSO4 + 2NaOH = Cu(OH)2| + Na2SOg4

Cuw?* + 20H = Cu(OH)2|

2. TlonmyyeHHBIH OcagoK HarpeTh. ['0ay0oii I[BET MeHseTCs Ha YepHbli — nBer okcuaa meau (I1).

[TpOMCXOOUT PEAKIHs Pa3I0KEHUS.
Cu(OH)2 = CuO + H20

3. YUepHbIi 0Cal0K PacCTBOPSIETCS B COJISIHOW KHCJIOTE ¢ 00pa30BaHUEM rojilydOro pacTBopa XJIopHaa

meau (11). TIpoucxoauT peakius oOMeHa.
CuO + 2HCI = CuClz + H20
CuO + 2H* = Ci?* + H20

4. Ecnu Ha pacTBOp XJIOpHJIa MEIU MOJIEHCTBOBATh PACTBOPOM HUTpATa cepedpa, To XJI0pHa cepeo-
pa BhITIaIaeT B BUJIE OETI0OTo OcajKa, a HUTPAT MEIU OCTaeTcs B pacTBope. Peakiius oOmeHa.

CuCl, + 2AgNO3 = 2AgCl| + Cu(NO3):

Ag* + CI = AgCl|

5. Ocanok otnenuth (uiIbTpoBaHueM. DUIBTpAT, COACP)KAMNU HUTPAT Meau, BoImapuTh. Cyxoi
OCTaTOK MOJBEPIHYTh TEPMUUECKOMY Pa3IOKEHUIO 1O 00Opa30BaHMS YEPHOIO MOPOIIKA OKCUJIA Me-

an.
2CU(NO3)2 = 2CUO + 4NO21 + O21



